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ATA DA CENTÉSIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE 
INVESTIMENTO) 

Aos 24 (vinte e quatro dias) dias do mês de Agosto de 2021, reuniram-se às 17:15 
horas na sala de reuniões do Portoprev os integrantes do Comitê de Investimentos 
infra relacionados para conhecimento da rentabilidade dos fundos de investimentos 
de Julho/2021 e demais assuntos relacionados à carteira do Instituto. Iniciando os 
trabalhos o Sr. Presidente informou que a reunião ordinária foi reagendada por 
motivos de problemas técnicos de impressão do relatório, passando assim do dia 
19.08.2021 para a presente data. Adentrando nos assuntos da pauta foi apresentado 
aos presentes extrato de rentabilidade referente ao mês de Julho/2021 acompanhado 
do relatório mensal elaborado pela Consultoria especializada, sendo apontada uma 
variação patrimonial positiva da carteira de R$ 152.027,11 e variação patrimonial 
negativa de R$ 2.148.487,56, fechando o mês de Julho/2021 com patrimônio total 
de R$ 180.128.717,39. Grande parcela dessa variação negativa decorre dos 
investimentos em renda variável, fenômeno este decorrente do cenário político e 
econômico do País. Destacou o Sr. Presidente quanto ao comportamento positivo 
dos fundos de renda variável FI CAIXA INDEXA BOLSA AMERICANA 
MULTIMERCADO LP e FIA CAIXA INSTITUCIONAL BDR NÍVEL 1, com 
investimento inicial em Julho/2021, nos termos do deliberado na Quinquagésima 
Terceira Reunião Extraordinária do Comitê de Investimento. Em prosseguimento à 
reunião, foi informado pelo Sr. Presidente quanto ao encaminhamento via e-mail das 
publicações especializadas, tratando do cenário econômico e demais informações 
referentes ao mercado financeiro, bem como, relatórios de acompanhamento de 
Fundos integrantes da carteira de investimentos: BANCO BRADESCO: Enfoque 
Macro (Informes Semanais e Perspectivas), Síntese Econômica de Julho/2021, Carta 
do Gestor RPPS — Agosto/2021 e Apresentação Video RPPS Agosto. CAIXA 
ECONOMICA FEDERAL: Carteira Sugerida RPPS Agosto/2021. BANCO DO 
BRASIL: Carteira Sugerida Julho e Agosto/2021; LDB — Relatório de Cenário 
Macroeconômico Agosto 2021; RJI -- Resumo Mensal 4" semana de julho/2021 à 2" 
semana de agosto/2021. Em continuidade aos Fundos integrantes da carteira, foram 
apresentadas as seguintes informações: 

LME REC IMA-B FUNDO DE INVESTIMENTOS EM RENDA FIXA — foi 
apresentado o voto proferido e ata referente a deliberação sobre as demonstrações 
financeiras do fundo no período de 20.08.2020 à 30.04.2021, assunto este discutido 
na 55 Reunião Extraordinária. Não obstante a manifestação em contrário do 
Instituto, pelo voto da maioria, as demonstrações financeiras em questão foram 
aprovadas. 

GERAÇÃO DE ENERGIA FUNDO DE INVE !MENTO EM 
PARTICIPAÇÕES MULTIESTRATÉGIA - foi apresenta o o voto proferido e 
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ata referente a aprovação de 01 (uma) das 03 (três) propostas comerciais 
encaminhadas, para fins de elaboração do Laudo de Avaliação das Companhias 
Investidas do Fundo, assunto este abordado na 54' Reunião Extraordinária. Por 
maioria de votos restou aprovada a proposta da Wulaia Consultoria e Assessoria 
Financeira Ltda. Foi apresentada também a ata da AGC realizada para a substituição 
dos prestadores de serviços de administração, distribuição, escrituração, custódia, 
bem como, controladoria de ativos e tesouraria do Fundo, matéria tratada na 51' 
Reunião Extraordinária. Por maioria de votos foi aprovada a substituição da a BNY 
Mellon pela empresa RJI. Conforme comunicado apresentado pela BNY, 
disponibilizacio aos presentes para conhecimento, a substituição ocorreu no dia 
15.06.2021. Por fim, quanto ao fundo em questão foi apresentado comunicado que 
tratou de justificativas apresentadas pela BNY no inicio do ano, esclarecendo quanto 
a conclusão das demonstrações financeiras de junho/2018 à junho/2019 e fato 
relevante noticiando o reprocessamento da carteira em razão da apresentação do 
laudo de avaliação referente à data base de 30.06.2020, o que ocasionou um impacto 
positivo de 131,83%, no fechamento de 30.06.2020. 
LEME FUNDO DE INVESTIMENTO EM COTAS DE FUNDOS DE 
INVESTIMENTO MULTIMERCADO CRÉDITO PRIVADO, foi apresentado 
o voto proferido na AGC realizada no dia 06.08.2021 (plano de liquidação do 
Fundo), assunto este tratado na 54' Reunião Extraordinária e voto apresentado na 
AGC do dia 02.07.2021 (aprovação das demonstrações financeiras agosto/setembro 
2020), nos termos do discutido na 53" Reunião Extraordinária. 
PIATÃ FUNDO DE INVESTIMENTO RENDA FIXA LONGO PRAZO 
PREVIDENCIÁRIO CRÉDITO PRIVADO foi apresentado o voto proferido na 
AGC realizada no dia 02.08.2021 que objetivou a discussão da nova Proposta 
apresentada para Cessão de Crédito das CCBs emitidas pela Sucos do Brasil, 
assunto este tratado na 541  Reunião Extraordinária. 
INCENTIVO MULTISETORIAL I FUNDO DE INVESTIMENTO EM 
DIREITOS — foi apresentado fato relevante informando o reprocessamento da 
carteira em janeiro de 2021, tendo em vista P1)1) em razão da reprecificação do 
"Gradual FIRF". 

Encerrado os esclarecimentos quanto aos Fundos integrantes da carteira de 
investimentos do Instituto, o Sr. Presidente apresentou para conhecimento e 
discussão, Parecer Atuarial de lavra da Actuarial que trata da taxa a ser adotada para 
a meta atuarial no próximo exercício. Conforme termos do parecer elaborado pelo 
Atuário contratado pelo Instituto, na próxima avaliação atuarial serão adotadas todas 
as novas definições da Portaria 464/2018, incluindo a nova taxa de juros parâmetro 
baseada na duração do passivo do plano, conforme a tabela da Portaria 6.132/2021. 
Mediante os estudos realizados, considerando o prazo de duração do 	sivo do 
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PortoPrev, apurou-se uma taxa de no máximo 4,84% ao ano, sendo recomendada a 
adoção desse percentual para a meta atuarial na política de investimentos em 2022, 
alertando-se que, este percentual será recalculado anualmente pela Secretaria de 
Previdência. Ainda, com base no parecer do atuário. foi esclarecido que esta nova 
taxa é menor que a taxa usada anteriormente, o que vai gerar um pequeno impacto 
atuarial negativo, a ser demonstrado na próxima avaliação atuarial. Colocado o 
parecer para discussão, não houve objeção quanto ao percentual recomendado pelo 
atuário. Destacou o Sr. Presidente que, para a adoção de uma taxa superior a esta 
taxa parâmetro na avaliação atuarial 2022, seria necessário enviar um estudo técnico 
à Secretaria de Previdência que justifique essa decisão. Nada mais para tratar, a 
reunião foi encerrada, sendo informado pelo Sr. Presidente que todo o material 
disponibilizado aos presentes que corrobora o discutido na presente reunião faz parte 
integrante desta ata. Por indicação do Sr. residente, eu, CARLA CRISTINA 
ZABOTO CAMAROTTI , secretariei, anot e digitei a ata, que após lida e 
aprovada, vai assinada por mim 

	 e por todos os presentes. 

Paulo icardo Mut nelli 
Conselho de Admin *ação 

Karina Apa c dam ,ongobardi 
Conselho 	ministração 
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